



Aishwarya College

Affiliated to JNVU (Jodhpur), BTU (Bikaner), DR. B.R ALU (Jaipur)
Approved by BCI, Accredited by NAAC, Recognized by UGC under
Section 2 (f) & 12 (B) of UGC Act, 1956

Humble tributes were paid to the **Martyrs** of the **Pulwama Attack** by our students

पत्रिका सिटीजन & कनेक्ट 04 राजस्थान पत्रिका patrik
patrika.com CITIZEN कनेक्ट 04 जोधपुर, मंगलवार, 15 फरवरी, 2022

शहरवासियों ने पुलवामा शहीदों को दी श्रद्धांजलि

पुलवामा शहीदों को रक्षा कर श्रद्धांजलि देते आर्य।

जोधपुर @ पत्रिका तीन वर्ष पूर्व श्रीनगर में आतंकी हमले में देश की सी आर पी एफ बटालियन के 44 सैनिक शहीदों को सरदारपुरा के गोल बिल्डिंग चौराहे पर पुष्पांजलि अर्पित की गई। कार्यक्रम में पूर्व सैनिक कल्याण परियट के राष्ट्रीय मंत्री कैप्टन उममेद सिंह राठीइ ने कहा कि पुलवामा हमला जैसी कुरबाना हरकत के बाद हमारी वीर सेना ने सर्जिकल स्ट्राइक कर दुनिया के साथ हर आतंकी व उनको पनाह देने वाली को अपने शौरता का परिचय कराया। खजुरग दल सह संभोजक तरण खेतवाल ने बताया कि पुष्पांजलि कार्यक्रम में विजय प्रदान अग्रवाल डॉ राम मोहन, नगर संघ चालक नवलाल भाटी, महेन्द्र

आर्य वीर दल व आर्य वीरांगना दल

आर्य वीर दल व आर्य वीरांगना दल के तत्वस्थान में सोमवार को गौरव पथ रोड स्थित शहीद स्मारक पर श्रद्धांजलि समारोह हुआ। इस दौरान देव यज्ञ कर पुलवामा शहीदों को श्रद्धांजलि दी गई। समारोह के मुख्य अतिथि नगर निगम उद्वेग प्रतिष्ठान नेता गणपतिसिंह चौहान, वीरांगना दल की संयोजक हिमांशी अर्प आदि अनेक लोगों ने पुलवामा शहीदों को श्रद्धामुमन अर्पित किया। यज्ञ का संचालन हासिसिंह अर्प ने किया।

एनसीसी कैडेट्स ने दी श्रद्धांजलि

एकवर्षी कार्यक्रम में 3 राज और 4 राज एनसीसी कैडेट्स की ओर से पुलवामा शहीदों को श्रद्धांजलि दी गई। एनसीसी अधिकारी डॉ राजेश चौधरी व हेमलता नाथवाल ने बताया कि कॅडेट्स की 3 राज गल्प वटरियन तथा 4 राज एयरविंग स्काइडन के एनसीसी कैडेट्स ने भोग किया। कैडेट पुलवामा घटना को प्रस्तुत दी। इस कड़ी में कैडेट्स ने देशभक्ति गीत और नृत्य, पुलवामा हमले का युवात प्रस्तुत करती जाटिका, देशभक्ति कवितकार प्रस्तुत की। प्राचार्य डॉ अरुण ने पालिया ने एनसीसी अधिकारियों को सराहना की।

फेशन डिजाइन इंस्टीट्यूट आईनिफड

शहर के फेशन डिजाइन इंस्टीट्यूट आईनिफड के विद्यार्थियों ने पुलवामा हमले की बरसों को अवसर पर शहीद जवानों को श्रद्धांजलि अर्पित की। आईनिफड के निदेशक नवीन मोहाना ने

देश के वीर जवानों ने अमना खलियान दिया उनकी याद में सोसायटी के सदस्य उमेश सोनी, खैरान सोनी व निवेश सोनी तीनों सगे भाइयों ने उममेद अस्पताल के बलद बैक में रक्तदान कर पुलवामा में हुए आतंकी हमले में शहीद हुए वीर सशस्त्रों को श्रद्धांजलि अर्पित की।

दैनिक भास्कर जोधपुर 15-02-2022

पुलवामा का दर्द और वो निशां फिर हुए हरे उन्हें नमन जिन्होंने देश की खातिर शीश धरे

देश पर मर मिटने वाली को शहरवासियों ने रक्तदान, मौन रात्र, पुष्पांजलि दे किया नमन की विधि। *अरुण*

मुन भविषी दिन देश को हराजी वीर सैन्य, सो व बराही उममेद, जहाँ हराजी अरु... देश पर मर मिटने वाली जवानों को याद में शहरवासियों ने रक्तदान, पुष्पांजलि और मौन रात्रक रात्र श्रद्धांजलि दी। कैप्टन डे पर इन शहीदों को नमन किया गया। अखबर का पुस्तक हमले की तीसरी बरसों...। 40 बीआरपीएफ जवानों को खतल को शहरवासियों ने पूजे नहीं है। वे रक्त व निशां अभी भी रहे हैं।

विश्व हिंदू परिषद बरसों राज भवन

विश्व हिंदू परिषद बरसों राज भवन में शहीदों को श्रद्धांजलि दी गई। प्रेम अग्रवाल रणिल नरन, अरुण कल्याण, बलिन राज, मुनेश भालानी, विष्णु सिंह आदि मौजूद थे।

सोसायटी रिक्तिक सोसायटी

सोसायटी रिक्तिक सोसायटी के सदस्यों ने रक्तदान कर वीर सशस्त्रों को याद किया। सोसायटी अध्यक्ष शिशुभर सोनी ने बताया कि डीजे पार्श्व संगीत के साथ शहीदों को श्रद्धांजलि अर्पित किया।

एनसीसी कैडेट्स ने शहीदों को नमन किया।

एनसीसी कैडेट्स ने शहीदों को नमन किया। निदेशक भूपेन्द्र सिंह राठीइ, जवानों की अर्पण के दौरान, डॉ. लोका चौधरी, ईशकल नारायण ने पुस्तकालय पर किताब वजन किया। डॉ.क. कल्याण, टी.ए.के. डेव आदि मौजूद थे।

शहीदों के परिवारों का सम्मान

शहीदों के परिवारों का सम्मान किया। डॉ. लोका चौधरी, ईशकल नारायण ने पुस्तकालय पर किताब वजन किया। डॉ.क. कल्याण, टी.ए.के. डेव आदि मौजूद थे।

पुलवामा शहीदों को श्रद्धांजलि

पुलवामा शहीदों को श्रद्धांजलि दी गई। निदेशक भूपेन्द्र सिंह राठीइ, जवानों की अर्पण के दौरान, डॉ. लोका चौधरी, ईशकल नारायण ने पुस्तकालय पर किताब वजन किया। डॉ.क. कल्याण, टी.ए.के. डेव आदि मौजूद थे।

शहीदों के परिवारों का सम्मान

शहीदों के परिवारों का सम्मान किया। डॉ. लोका चौधरी, ईशकल नारायण ने पुस्तकालय पर किताब वजन किया। डॉ.क. कल्याण, टी.ए.के. डेव आदि मौजूद थे।

